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Esereizio I 

All'istante t=O, ll tasto T si chiude, Determinare l'andamento temporale di iL(t).
 

E l= lOY; E2=2 V; 1=3 A; R.= 5 Q; R2=2Q; R)=7 Q; R.t=4 Q;
 

J = 3 em; S = 0.625 cm2
, 11<= 500, N (numero di spire della bobina) = 200.
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Esereizio2
 
nsistema in figurasi trova a regime. Determinare J'andamento temporale di i l(t).
 

e(t) = 6../2 sen(21tft) V; i(t) = ../2 sen(21tft+1l/4) A; f = 50 Hz; c£=1l=2 Q;
 

R,=2 Q; RrS Q; R)=6 Q; R.t=4 Q; LI=l mH; L2=4 mH; C=lf.lF.
 



11 ' , 
cl. Cl."v-J.eJ~",1:; +~ ~ Ai. I (m ~'TU;W~, :>; f(Jr/ JU11"'JI/\~ Qm',f) ,

• 

Jl.C&'l::::- J.L(O) 5l.- ~ ~ ;4=) Ci - f'~) 
! 

I 

~ ).'-(0) (~l..c.~~~h C"'IF'eWYItQ. ck \?£)r \')~,t~, t-:::o 'J(olri.ll. rn.J)(h 

fTnO~~~ C~- L-~t- E"l.-

Ie. ({,pcCo \[~lJ-I~o L ;CS'2.l aLl< ~7_~OC,-()""",,~"{1l' Gt~:c..",~ (~Q' .Q. 06f'0 

Jh c1Jiv')\,V1.!k <Jt.Q. io-"k T) , ., ~1+o... d..k CZlJ.o CV7CI.Jl}-o 



?Jl...l ~~,~ OR .AL(CX)) j vJ.bkJv"'N'o ;Q cnculJo '9J: "~~..JZ. ~ 
&1\)'.'>V'{h <9W ~l.o 1: 

Aff?lce 'H\~ ~.t ~.'C~ c;t.- Rl ; 

&t-l- e4rh -\- r _)O~ T 3 := S2S Vr-. 

1<" 1 CI1; ~L - t 

Ae I +C{lA. A~ ~'H-~ Qtc R2: el8lc.o til~"1 

Elf = 'E~/~eq -\- Cc/Rz. =2~~:= 5;;ZQ V 
z ..i..+i:.. 1..+1 

I ~~ R~ ~ z Z. 

I 

R\i(::= --- := 



SC.Q&,\I1~ 'JYl ',f.Qlv;)O et\. pQ.·!CCllR0Y1 .o,J ~ 

[Y'r'e~~ I '(j\an,10, .J1 Q;Y\ ;CN'Yl"<J ~ 

LC).> _ 
1...­ -

fZ 



• • 

~CG:~ l)r'\Q;, ~lQJ\'~v~oYI.St. "i'\8U~ ~Q ~ilJ"i>j;;1it. ol\co'1J"UfYlk 

CoY)hnQ~Jo 

-, 

~Ov \~~ki~
 

Q, 

b\rrnilJ~~ c\.Q I. =I I I ~"'/;GJVrO ~~/fY>~ 0~ '; JuiL ,~; ~ 
.Q.Qlu-I\l~h J ~UI~ ~ V')~I~~ <yo7tJ\J\f\.Q. :Q r'0-~ o>(Y)h-oQlhLo 
~~ 1l.J--')\;;t!lr<1UA.. 

~ z: «.<1.1 +:J z-w3Lt := 1., + jG~-so -L!'.{(f3.=- eLI tj 1,Zb}..rc 

rC2LL::: ~ll\~Li s: j~~'5() ·to-3 z: ,yD,3l ..



tI 

• 
...: .I 
L"li:=' L .i 

-=­ + ­
6i1 J3 

I.L .. 

-'7 { 
C:.M =----:-L-- ­

-=- J" i
 
• ~ 0 



Srv\W;W<YQ .Q1'1~v~')rr~ ~ (hQ~~ 
')~llJy,,~ lkY\ \l'.Q/W)Q 9t\ ~to'iJWY)7-O,. 

OlW1'\1l : 

j 

t - ~r1L =U<!. + ~H,-J i..L .....;') 

='::> b l' 0,0/.1 '-jO/Oy - (2 -,) qo~) £1 z; ()01- t i 0/3J.. )I:L ,~ 

~ It:::: 'IO~-~O/Oy::: (i,5 - j O/i.) 
4,Di +~Ol l':, I"",J.I 

iiil .: {i,S't 4L" =. 115 A 

\.P ~ W1~ - 0, i :::-0(0+ ~ 
is 

i({) =fZ' AI S" y.rn (6G:~t - o,Of-) A 


